



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Consortio Público Intermunicipal de Infra Estrutura do Extremo Sul da Bahia | Poder Executivo

Nº 000730

Estado da Bahia - sexta-feira, 21 de março de 2025

Ano 9

Termo Aditivo



Comissão Permanente de
Licitação

FL _____

Construir

ERRATA EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 061/2024

ONDE SE LÊ: Cujo objetivo e a prorrogação do prazo e valor do Contrato de Prestação de Serviços nº **024/2023**, datado de 27 de agosto de 2024, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE SOCIEDADE EMPRESARIAL ESPECIALIZADA PARA LOCAÇÃO DE CAMINHÃO CAÇAMBA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO CONSORCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA DO EXTREMO SUL DA BAHIA.

LEIA-SE: Cujo objetivo e a prorrogação do prazo e valor do Contrato de Prestação de Serviços nº **061/2024**, datado de 27 de agosto de 2024, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE SOCIEDADE EMPRESARIAL ESPECIALIZADA PARA LOCAÇÃO DE CAMINHÃO CAÇAMBA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO CONSORCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA DO EXTREMO SUL DA BAHIA.